

Отзыв научного руководителя

на аспиранта кафедры педиатрии и детской ревматологии Клинического института детского здоровья им. Н.Ф. Филатова ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет)
Чернявскую Анастасию Сергеевну

Чернявская Анастасия Сергеевна в 2019 году окончила Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Ростовский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Педиатрия». За период обучения на специалитете активно участвовала в различных студенческих конференциях и олимпиадах.

С 2019 по 2021 гг. проходила обучение в клинической ординатуре Федерального государственного автономного учреждения «Национальный медицинский исследовательский центр здоровья детей» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Педиатрия». За это время проявляла большой интерес к научной деятельности. Особое внимание Чернявская А.С. уделяла вопросам неотложной педиатрии, детских инфекционных болезней, пульмонологии, орфанных заболеваний.

В дальнейшем, с 2021 г. по настоящее время работает врачом-педиатром Федерального государственного автономного учреждения «Национальный медицинский исследовательский центр здоровья детей» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

С 2021 г. по настоящее время Чернявская Анастасия Сергеевна проходит обучение в очной аспирантуре на кафедре педиатрии и детской ревматологии Клинического института детского здоровья им. Н.Ф. Филатова ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). Полноценно и своевременно выполняла программу индивидуальной подготовки. Успешно сдала экзамены кандидатского минимума

по дисциплинам: Иностранный язык. Профессиональный, История и философия науки, Педиатрия, Иммунология.

За время работы над диссертацией: «Особенности постковидного синдрома у детей и стандартизация критериев его оценки» Чернявская А.С. зарекомендовала себя добросовестным, обязательным, вдумчивым исследователем, способным четко определить цель и задачи исследования, глубоко осмыслить анализировать полученные результаты.

За период выполнения диссертационной работы Чернявская А.С. показала умение подбирать и обобщать научную литературу, планировать и осуществлять научные, клинико-лабораторные исследования больных постковидным синдромом, анализировать и четко излагать научные результаты, делать выводы и разрабатывать практические рекомендации.

Чернявская А.С. лично участвовала на всех этапах исследования: в изучении литературы, разработке дизайна исследования, изучении медицинской документации пациентов, включенных в исследование, анкетировании пациентов, статистической обработке полученных данных и их интерпретации. Чернявской А.С. был организован и проведен двухэтапный консенсусный процесс по определению перечня ключевых показателей и инструментов их оценки при постковидном синдроме у детей.

Результаты исследования Чернявской А.С. были успешно доложены на различных медицинских конференциях, конгрессах и форумах, в том числе зарубежных. По теме диссертации опубликовано 15 научных работ, отражающих содержание диссертации: 2 статьи в журналах, включенных в Перечень ВАК при Минобрнауки России, 3 статьи в изданиях, индексируемых в международной базе Scopus, 8 тезисов в сборниках всероссийских и международных конференций.

За период обучения в аспирантуре на кафедре педиатрии и детской ревматологии Клинического института детского здоровья им. Н.Ф. Филатова ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) Чернявская А.С. показала себя инициативным,

ответственным, перспективным научным сотрудником, обладающим высоким профессионализмом, коммуникабельностью и работоспособностью.

Для Чернявской А.С. характерны высокая ответственность, организованность, целеустремленность, постоянное стремление к повышению своей квалификации. С учетом вышесказанного, можно считать Чернявскую А.С. сформировавшимся научным сотрудником.

Научный руководитель:

PhD, профессор кафедры педиатрии и детских инфекционных болезней Клинического института детского здоровья им. Н.Ф. Филатова
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет)



Мунблит Д.Б.

